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import numpy as np

from numpy import linalg

def ConditionAdjust(r,B,W,P):

if

__name__

n: MMHE S4;

s EFRREATEG

: EHATERMIEM, BEKENr, B50;

: EFAEERTEE, #AKENr, HEARSEM;

s —ILMANENE , REIUER AR AT ERAKEA N, TH;
: MME AT FE B AR, FitE;

: MMEREREE, $EKEDN, FTE;
FHFUEE{E- ST EMRI, EEEEN RS,

= O T = @ 3

N = np.dot(np.dot(B,linalg.inv(P)),B.T)
K = -np.dot(linalg.inv(N),W)
V = np.dot(np.dot(linalg.inv(P),B.T),K)

Q = linalg.inv(P) - np.dot(np.dot(np.dot(linalg.inv(P),B.T),linalg.inv(N

W = np.sqrt(np.dot(np.dot(V.T,P),V)/r)

return{V,Q, pn)

"__main__":

n,r = (6,3)

BW = np.array([[1,1,©,0,8,8,-6],
[e,0,08,0,1,-1,9],
[1,8,1,-1,8,-1,6]],dtype=np.floated)

B = BW[:,:-1]
W = BW[:,-1]

P = np.diag([1,1,2,1,2,2])

V,Q,p = ConditionAdjust(r,B,W,P)

print("FEHHTE: \n",BNH)

print ("WMHEANEP: \n",P)
print("MMEMESV: \n",np.round(V,2))
print ("BEAFYHREE: ", np.round(pu,3))
print("S¥IFZERIFANE: \n",np.round(Q,3))
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. pythonSLI B3

def Adjust_example(n,t,A,L,P):

n F R
S
SEFRAMERSEKES nrt, 250 ¢ L STy
L T ERE, S KEH, DA myt = (6,3)
M ERA, AR BETEREKE NN, BX o (L0,
SHTLEME, BAKED, FitE e
N BE A AT Qx [-1,1,8,0],
v A ERREME SRR An, HiTE, [8,1,-1,31,
BR B E BT, R BRI RE . e

[B,8,1,-5]],dtype=np.float)

it _ name_ W _main M

=

x o

A= ALT:,:-1]
N = np.dot(np.dot(A.T,P),A) L = ALL:,-1]
U = np.dot(np.dot(A.T,P),L) =

P = np.diag([1,1,2,1,2,2])

X,V ;0% = Adjust_example(n,t,A,L,F)
X = np.dot(linalg.inv(N),U)

V = np.dot(A,X) - L oL\, AL
print("SFEEEL 0", %)

p = np.sqrt(np.dot(np.dot(V.T,P),V)/(n-1t)) e

print("BhITIEBREY: \n", V)
print(“HEAHREE: ")
print ("B FEEETIERE: \n",0x)

Qx = linalg.inv(N)

return (X,V,p,0x)




©
<
(_|.
>
O
>
=
]
=
2]
ISl

m=ERE:
[[ 1. ©. e. 0.]
[-1. ©. o. -6.]
[-1. 1. o. o.]
[ . 1. -1. 3.]
[ . 8. 1. o.]
[ 8. ©. 1. -9.]]

ZEFEEX:
[ 2. 1. -4.]
T aRE
[ 2. 4. -1. 2. -4. 5.]
BUuNHIRE: 6.0
ST E AR ERE -
[[©.38888889 0.27777778 ©.85555556]
[©.27777778 ©.55555556 ©.11111111]
[0.85555556 ©.11111111 ©.22222222]]




PythonR4ZEs
MEEN. 7=fiE. ERKiA=




v IRERIEE

pip install requests
pip install 1xml

pip install bs4

pip install wordcloud
pip install jieba

pip install cv2

(i

=1 =i
requests 2] (=1} 2 v
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bs4 {£F BeautifulSoup BIE1HEMEO=F84Ek— s, BHREEHERE.
wordcloud ialz=Fs
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cv2 opencvidERE RS2
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2 Conole R R k- (HS = =
stemimateds> _init_py [Ceymydownload\PythoniPython3 Tipython.cxe]
<IDOCTYPE himls

<] --STATUS DK-->»<htmly <heads<meta http-eguiv=content-type content=text/himl:charset=utf-8x<meta http-eguiv=X-UA-Compatible content=IE=Edgerimeta comtent=alwm
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= from wordclovd import Word{loud
4 ipport cvi

5 import ji=ba

& import matplotlib.pyplot as plt

8] with open{ test. txt’, 'F") aa ¥:

a text = F.read{} ) " ’

i s T30

H cut_text = 7 7_jein(jiebe.cut(text}) M2 AT

- 2 H By
13 wolor mask - cwd. lwread( "buck. jpy') = x ﬁ ¢ b oty (10
II: S ’ *
15 cloud = WordClowd{ ;

AL ! P -

40 i 1 !

17 tont path-= '[f Vibindpws | Yonks | isbmsun . £82 ™,

18=

i:l

0 background colors “while ',

Il

22 mask=color mask,

i =

14 max_words=2000

26 max, font_size-40

27 )




